



**SASTANAK SEKCIJE ZA ORALNU HIRURGIJU I IMPLANTOLOGIJU SRBIJE
od 20. do 22. juna 2024. Fruška gora, hotel „Fruškogorske terme“**



Prvo obaveštenje

Poštovane kolegice i kolege,

Sa izuzetnim zadovoljstvom, pozivamo vas da i ove godine prisustvujete **zajedničkom sastanku Sekcije za oralnu hirurgiju i implantologiju Srpskog lekarskog društva** koji će biti održan u hotelu **„Fruškogorske terme“**, Fruška gora, od 20. do 22. juna 2024. godine. U okviru plenarnih predavanja i okruglog stola učesnici će biti u prilici da se informišu o aktuelnostima iz oblasti oralne hirurgije i implantologije. Organizovaće se izložba materijala i opreme za oralnu hirurgiju i implantologiju.

Skup će biti akreditovan i bodovan.

S poštovanjem,

Prof. dr Ljiljana Stojčev
Predsednik Sekcije za oralnu hirurgiju

Prof. dr Aleksa Marković
Predsednik Sekcije za oralnu implantologiju

Predavači

Zadovoljstvo nam je da najavimo sledeće predavače po pozivu:

PROF. DR SNJEŽANA ČOLIĆ, Stomatološki fakultet Beograd, Klinika za oralnu hirurgiju,
„Primena kompozitnog sticky bone grafta u oralnoj hirurgiji i implantologiji“

PROF. DR VLADIMIR BIOČANIN, Stomatološki fakultet Pančevo,
„Alveolar ridge splitting – uspešno rešenje za uske alveolarne grebene“

DOC. DR ANA TADIĆ, Klinika za stomatologiju Vojvodine, Medicinski fakultet Novi Sad, Oralna hirurgija,
„Savremeni pristup prevenciji i terapiji medikamentima izazvane osteonekroze vilica (MRONJ) u oralnohirurškoj praksi“

DOC. DR IVA MILINKOVIĆ, Stomatološki fakultet Beograd, Klinika za parodontologiju i oralnu medicinu,
„Uticaj mekih tkiva na periimplantatno zdravlje“

DOC. DR ANA TODOROVIĆ, Stomatološki fakultet Beograd, Implantološki centar,
„Protetski aspekti planiranja i rehabilitacije kompleksnih slučajeva u implantološkoj terapiji“

DOC. DR BRANISAV ILIĆ, Stomatološki fakultet Beograd, Klinika za oralnu hirurgiju,
„Hirurški aspekti planiranja i rehabilitacije kompleksnih slučajeva u implantološkoj terapiji“

ASIST. DR TIJANA MIŠIĆ, Stomatološki fakultet Beograd, Klinika za oralnu hirurgiju,
„Sinus lift – pregled literature“

DR MILAN UZELAC, Stomatološka ordinacija „Implant & care“, Beograd,
„Hirurški aspekti tretmana invazivnih cervikalnih resorpcija“

SASTANAK SEKCIJE ZA ORALNU HIRURGIJU I

IMPLANTOLOGIJU SRBIJE

od 20. do 22. juna 2024. Fruška gora, hotel „Fruškogorske terme“

